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RYCHLOVARNA KONVICE SR/MNE KUVALO ZA VODU
NAVOD K OBSLUZE UPUTSTVO ZA UPOTREBU

RYCHLOVARNA KANVICA
NAVOD NA OBSLUHU

CZAJNIK ELEKTRYCZNY
INSTRUKCJA OBSLUGI

BOUILLOIRE ELECTRIQUE
MODE D'EMPLOI

BOLLITORE ELETTRICO
MANUALE DI ISTRUZIONI

GYORSFORRALO PAVA ELECTRICA
HASZNALATI UTMUTATO MANUAL DE INSTRUCCIONES
WASSERKOCHER ET ELEKTRIKANN
BEDIENUNGSANLEITUNG KASUTUSJUHEND
ELECTRICKETTLE LT ELEKTRINIS VIRDULYS
INSTRUCTION MANUAL INSTRUKCIJY VADOVAS

HR/BIH KUHALO ZA VODU ELEKTRISKA TEJKANNA
UPUTE ZA UPORABU ROKASGRAMATA

ELEKTRICNI KUHALNIK ZA VODO
NAVODILA

® Pfed uvedenim vyrobku do provozu si diikladné proctéte tento névod a bezpecnostni pokyny, které jsou v tomto ndvodu obsazeny. Navod musi byt vzdy pfilozen k pristroji. ® Pred uvedenim
vyrobku do prevadzky si dokladne precitajte tento navod a bezpecnostné pokyny, ktoré su v tomto navode obsiahnuté. Navod musi byt vzdy prilozeny k pristroju. ® Przed pierwszym uzyciem
urzadzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa i uzytkowania. Instrukcja obstugi musi by¢ zawsze dofaczona. ® A termék haszndlatba vétele el6tt
figyelmesen olvassa el ezt a hasznélati (itmutatét és az itmutatoban talélhatd biztonsagi rendelkezéseket. A hasznélati itmutatot tartsa a késziilék kozelében.  m Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme
des Produktes diese Anleitung und die darin enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerét immer beigelegt sein. ® Always read the safety&use
instructions carefully before using your appliance for the first time. The user’s manual must be always included. ® Uvijek procitajte sigurnosne upute i upute za uporabu prije prvog koristenja vaseg
uredaja. Upute moraju uvijek biti prilozene. ® Pred vklopom izdelka temeljito preberite ta navodila in varnostne napotke, ki so navedeni v teh navodilih. Navodila morajo biti vedno prilozena
knapravi. ® Uvek pazljivo procitajte uputstva za sigurnost i upotrebu pre upotrebe uredaja po prvi put. Korisnicko uputstvo mora uvek biti prilozeno.  ® Avant de mettre le produit en service,
lisez attentivement le présent mode d'emploi et les consignes de sécurité contenues dans le présent mode d'emploi. Le mode d'emploi doit toujours étre fourni avec le produit. ® Leggere sempre
con attenzione le istruzioni di sicurezza ed uso prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta. Il manuale dell'utente deve essere sempre incluso. ® Siempre lea cuidadosamente las instrucciones
de seguridad y de uso antes de utilizar su artefacto por primera vez. Siempre debe estar incluido el manual del usuario.  ® Enne seadme esmakordset kasutamist lugege ohutus- ja kasutusjuhised alati
hoolikalt labi. Kasutusjuhend peab alati kaasas olema.  ® Pries naudodamiesi prietaisu pirmaj karta, visuomet atidZiai perskaitykite saugos ir naudojimo instrukcijas. Kartu su gaminiu visada privalo bati
jonaudotojovadovas. ® Pirmsierices pirmas lietosanas reizes vienmeér ripigi izlasiet drosibas un lietosanas noradijumus. Rokasgramata vienmeér japievieno iericei.
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Tlacitko PUSH na otevfeni vika.
Viko

Tlacitko O/ na zapnuti/vypnuti
konvice

Hrdlo s odnimatelnym filtrem
Vodoznak s podsvicenim
Zakladna

Tlacidlo PUSH na otvorenie veka
Veko

Tlacidlo O/I na zapnutie/
vypnutie kanvice

Hrdlo s odnimatelnym filtrom
Vodoznak s podsvietenim
Zakladna

Przycisk PUSH do otwierania
pokrywy.

Pokrywa

Przycisk O/l do wtaczania/
wyfaczania czajnika

Lejek z wyjmowalnym filtrem
Znak wodny z podswietleniem
Podstawka

PUSH fedélnyité gomb

Fedél

O/l kapcsold, gyorsforrald ki/be
kapcsold

Kionté nyilas, kivehetd szlirével
Vizszint kijelz6, hattérvilagitassal
Talp

Taste PUSH zum Offnen des
Deckels.

Deckel

Taste O/l zum Ein-/Ausschalten
des Wasserkochers
Kannenausguss mit
herausnehmbaren Filter
Wasserstandsanzeige mit
Hintergrundbeleuchtung
Geratebasis

GB

1. PUSH button to open the lid.

2. Lid

3. O/l button to turn the kettle
on/off

4. Neck with removable filter

5. Watermark with backlight

6. Base

HR/BIH

1. Tipka PUSH za otvaranje
poklopca.

2. Poklopac

3. Tipka O/I za ukljucivanje/
iskljuc¢ivanje kuhala

4.  Grlo s odvojivim filtrom

5. Osvijetljena ljestvica obujma

6. Postolje

SI

1. Tipka PUSH za odpiranje
pokrova.

2. Pokrov

3. Tipka O/I za vklop/izklop
grelnika vode

4. Vratzodstranljivim filtrom

5. Oznaka za vodo, razsvetljena

6. Temelj

SR/MNE

1. Taster PUSH za otvaranje
poklopca.

2. Poklopac

3. Taster O/l za uklju¢ivanje/
iskljucivanje aparata

4.  Grlo sa skidajuc¢im filterom

5. Indikator nivoa vode sa
osvetljenjem

6. Postolje

FR

1. Bouton PUSH pour ouvrir le
couvercle

2. Couvercle

3. Bouton O/I pour ouvrir/fermer la
bouilloire

4. Becverseur avec filtre amovible

5. Indicateur de niveau d'eau rétro-
éclairé

6. Base
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PREMERE il pulsante per aprire il
coperchio.

Coperchio

Pulsante O/I per accendere/
spegnere la teiera

Beccuccio con filtro rimovibile
Contrassegno per I'acqua con
retroilluminazione

Base

Botén a PRESION para abrir la
tapa.

Tapa

Botdén O/I para encender/apagar
la pava

Pico con filtro removible

Marca de agua con
retroiluminacion

Base

Survenupp kaane avamiseks.
Kaas

O/l nupp veekeetja sisse/vilja
lilitamiseks

Eemaldatava filtriga tila
Taustavalgustusega veemark
Alus

SPAUSKITE mygtuka, kad
atvertumeéte dangtj

Dangtis

O/I mygtukas virdulio jjungimui /
isjungimui

Kakliukas su nuimamu filtru
Vandens zenklas su foniniu
apsvietimu

Pagrindas

Spiedpoga vaka atvérsanai
Vaks

O/l poga téjkannas ieslégsanai/
izslegsanai

Snipis ar iznemamu filtru

dens limena raditajs ar
izgaismojumu

Pamatne



GYORSFORRALO

BIZTONSAGI UTMUTATO

Olvassa el figyelmesen, és jol 6rizze meg!

Figyelmeztetés: A hasznalati Utmutato tartalmazta biztonsagi rendelkezések és eléirdsok nem tartalmaznak
minden olyan feltételt és korllményt, amelynek bekovetkeztére sor keriilhet. A felhaszndlonak meg kell
értenie, hogy alegfontosabb, semmilyen termékbe be nem épitheté tényezbékajozan ész, azelévigyazatossag
és a gondossag. Ezeket a tényezdket a késziiléket hasznald és kezel6 felhasznalo(k)nak kell biztositaniuk.
Nem felellink a szallitas kdzben, helytelen hasznalatbdl, fesziiltségingadozasbdl vagy a késziilék barmilyen
atalakitasabol eredd karokért.

A tlz vagy aramiités okozta balesetek elkeriilése érdekében az elektromos késziilékek haszndlata soran
mindig be kell tartani az alabbi alapvet6 biztonsagi el6irasokat:

1.
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10.

12.

13.

Ellenérizze le, hogy a rendelkezésre &ll6 aramkor fesziltsége megfelel a késziilék gyari adattablajan
olvashaté adatnak, és a konnektor eléirasszertien foldelt. A fali aljzatot a hatalyos biztonsagi el6irasoknak
megfeleléen kell telepiteni.

Ne haszndlja a gyorsforraldt, ha sérilt a halozati kidbele. A késziilék minden javitasat, beleértve
a halozati kabel cseréjét is, bizza szakszervizre! Ne szerelje le a késziilék véd6burkolatat, aramiités
veszélye!

Ovja a késziiléket vizt6l és mas folyadékoktdl, ellenkezé esetben aramiités veszélye &ll fenn. A gyorsforralt
és a talpat tilos vizbe vagy mas folyadékba meriteni.

Soha ne hasznalja a gyorsforralét a szabadban, sem nedves kornyezetben. Soha ne érjen a gyorsforrald
tapkabeléhez nedves kézzel. Fennall az aramités veszélye.

A gyorsforraldt, ha a tapkabel dugdja a fali aljzatba van dugva, ne hagyja feltigyelet nélkil. Karbantartas
elétt huzza ki a tapkabelt a fali aljzatbol. A villdisdugdt sose a kabelnél fogva huzza ki. A kabelt mindig
a villasdugénal fogva huzza ki a fali aljzatbol.

A tdpkabel nem érhet hozza forrd részekhez, és ne vezesse éles éleken &t.

Kizérdlag eredeti tartozékokat hasznaljon.

A gyorsforralot melegités kozben ne hagyja feltigyelet nélkdl.

Szenteljen fokozott figyelmet a gyorsforralé hasznélatanak, ha gyermekek kézelében hasznélja. Soha ne
engedje, hogy a készuléket gyerekek hasznaljak, ellenkezé esetben dramiités veszélyének teszi ki 6ket.
Allitsa a gyorsforralét olyan helyre, ahol a gyerekek nem férhetnek hozza. Ugyeljen arra, hogy a vezeték ne
l6gjon le.

A gyorsforral6t soha ne allitsa forro fellletre, és ne hasznélja héforras kézelében (pl. konyhai tlizhely).

. A gyorsforralét kizarélag a haszndlati Utmutatoban ismertetett utasitdsokkal 6sszhangban haszndlja.

A gyartd nem felel a készllék helytelen hasznélata okozta karokért.

Ez a fogyaszt6 haztartasban és hasonld kdrnyezetben valé hasznélatra készilt, mint amilyenek:

- konyhasarkok tGzletekben, iroddkban és mas munkahelyeken

- amez6gazdasagban hasznalt fogyasztdk

- a vendégek altal szdllodakban, motelekben és mas széllashelyeken a vendégek altal hasznalt
fogyasztok

- areggelit is nyujté szallashelyeken hasznalt fogyasztok

A készuléket 8 évnél idésebb gyerekek, idds, testi és szellemi fogyatékos személyek, illetve a készuilék

hasznalatdt nem ismer6 és hasonld késziilék Uzemeltetéseinek a tapasztalataival nem rendelkezé

személyek csak a késziilék hasznélati utasitasat ismerd és a késziilék hasznalataért felel6sséget vallald

személy felligyelete mellett hasznalhatjak. A késziilék nem jaték, azzal gyerekek nem jatszhatnak. A

késziiléket 8 év feletti gyerekek csak felnétt személy felligyelete mellett tisztithatjak. A késziléket és a

hélozati vezetékét ugy kell elhelyezni, hogy ahhoz 8 év alatti gyerekek ne férhessenek hozza. A készllék

nem jaték, azzal gyerekek nem jatszhatnak.

Do notimmerse in water! - Vizbe martani tilos!

FIGYELEM

1.
2.
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Feltoltéshez mindig hideg vizet hasznaljon.
Avizszintnek a MAX. és MIN. jelzések kozott kell lennie!
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Ha tultolti a gyorsforralot, a forro viz kifroccsenhet.

Miel6tt leveszi a forgo talprol, a gyorsforralét kapcsolja ki.

Mindig ellenérizze, hogy a fedél jol zar-e.

Az alapnak és a gyorsforralo feliiletének nem szabad nedvesnek lenni.
A gyorsforralot mindig a vele széllitott talpon hasznalja.

HASZNALATI UTASITASOK

Az elsé hasznélatba vétel el6tt a gyorsforraldban legalabb 6tszor forraljon vizet.

1. Agyorsforralét toltse fel vizzel. Ne toltse tul, figyelje a vizszintjelzét.

2. Agyorsforralét tegye az alapra.

3. Dugjaakészilék tapkabelének dugojat a fali aljzatba, majd a kapcsolét dllitsa ,1”-es helyzetbe. A vizszint m
kijelz6 bekapcsoldsa a viz melegitését mutatja.

4. Avizfelforraldsa utan a gyorsforralé automatikusan kikapcsol.

5. Huzza ki a tdpvezeték dugdjat a fali aljzatbol.

6. Avizkiontésekor ne legyen nyitva a fedél.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

A tisztitds megkezdése el6tt a haldzati vezetéket mindig hizza ki a fali aljzatbol és véarja meg a gyorsforrald
teljes leh(ilését!

A készulék kiilsé fellletét nedves ruhaval tordlje le, és utana torolje szarazra.

Tisztitaskor kiveheti a vizkészlir6t. A vizké eltavolitdsahoz a forralébdl megfeleld, az tGzletekben kaphato
szert hasznaljon.

MUSZAKI ADATOK

Térfogat 1,7 |
Névleges feszliltség: 220-240 V~ 50/60 Hz
Névleges teljesitmény-felvétel: 1850-2200 W

o v w

GARANCIA: a kdvetkez6 hasznélati méd a garancia megsz(inését jelenti.

A késziiléket szakszer(itlenll és nem a hasznalati Gtmutatd szerint, illetve a rendeltetésétdl eltéré célokra
hasznaltak. A készlléket nagy erével nyomtak. A késziiléket nem a markaszerviz javitotta meg. A készlléket
atalakitottak.

A hasznalatbél ered6 kopasoknak kitett alkatrészekre a garancia nem vonatkozik.

HULLADEKFELHASZNALAS ES MEGSEMMISITES

A csomagoldpapirt és hullampapirt adja le hulladékgydijté telepen. Csomagoloéfélia, PE zacskok, miianyag alkatrészek —
muanyaggyUijté szelektiv hulladéktarolé edénybe.

ELETTARTAM LEJARTAT KOVETO MEGSEMMISITES

Hasznalt elektromos és elektronikus késziilékek megsemmisitése (érvényes az EU tagallamokban és

szamos szelektiv hulladékgyiijtést végzo6 eurépai orszagban)

Ez a terméken vagy csomagolasan taldlhaté jelzés azt mutatja, hogy a terméket tilos standard haztartasi
hulladékként megsemmisiteni. A terméket elektromos és elektronikus berendezések ujrahasznositasara
szakosodott hulladékgydjté telepen adja le. A termék helyes megsemmisitésével megel6zi, hogy kéros

hatast fejtsen ki az emberi egészségre és kornyezetiinkre. Az anyagok Gjrahasznositasa kiméli a természetes I
forrasainkat. A termék Ujrahasznositasaval kapcsolatosan bévebb informacidkat a helyi dnkormanyzattél, 08/05

a haztartasi hulladékot feldolgozo szervezettdl, vagy a termék forgalmazojatol kérhet.

Ez a termék megfelel a kisfeszlltségl berendezések biztonsagara és az elektromdagneses
kompatibilitasra vonatkozd EU irdnyelveknek.

A készilék hasznalati Gtmutatdja a www.ecg-electro.eu oldalon taldlhato.
A szbveg és a mUszaki paraméterek megvaltoztatasanak a joga fenntartva.

eca 11



€

ww.ecg-electro.eu

Vyhradni zastoupeni pro CR: K+B Progres, a.s.
U Expertu 91 e-mail: ECG@kbexpert.cz, tel.: +420 272 122 111
25069 Klicany  zelend linka: 800 121120

Distributor pre SR: K+B Elektro — Media, k.s.
Mlynské Nivy 73 tel.: +421232 113 410
82105 Bratislava e-mail: ECa@kbexpert.cz

Wytaczny przedstawiciel na PL: K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz
Kizarélagos magyarorszagi képviselet: K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz
Distributor fiir DE: K+B E-Tech GmbH & Co. KG

Barbaraweg 2, DE-93413 Cham

Bei Beschwerden rufen Sie die Telefonnummer 09971/4000-6080
an. (Mo — Fr 9:00 - 16:00)

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany, Czech Rep.

HR/BIH

tel.: +420272122111
e-mail: informacije@kbprogres.cz

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +420272 122111
e-mail: informacije@kbprogres.cz

= Dovozce nerudi za tiskové chyby obsazené v navodu k pouziti vyrobku.
= |mporter nie ponosi odpowiedzialnosci za btedy drukarskie w instrukcji obstugi do produktu.
= Der Importeur haftet nicht fur Druckfehler in der Bedienungsanleitung des Produkts.
= Uvoznik ne snosi odgovornost za tiskarske greske
= Uvoznik ne preuzima nikakvu odgovornost za
= | e fournisseur ne peut étre tenu responsable des erreurs d'impression contenues
= |'importatore non sara ritenuto responsabile per eventuali errori di stampa contenuti nel manuale dell'utente del
= E|importador no asume ninguna responsabilidad por errores de impresion en el manual del usuario del producto.
= |mportuotojas neapsiima atsakomybés dél spausdinimo klaidy, pasitaikan¢iy gaminio naudotojo
= Razotajs neuznemas atbildibu par drukas kludam ierices rokasgramata.

vyrobku.
hasznalati Utmutatéjaban fellelheté nyomdahibakért.

importer takes no responsibility for printing errors contained in the product’s user's manual.
= Uvoznik ne jam¢i za morebitne tiskovne napake v navodilih za uporabo izdelka.

U uputama.
stamparske greske sadrzane u uputstvu za upotrebu proizvoda.
dans le mode d'emploi du produit.
prodotto.
toote kasutusjuhendis leiduvate trikivigade eest.
vadove.
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K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +4202721221M
e-posta: informacije@kbprogres.cz

tél: +44776 128 6651 (English)
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +44 776 128 6651 (English)
e-mail: ECa@kbexpert.cz

tel.: +44 776 128 6651 (English)
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122 111
e-post: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122 1M
el. pastas: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122 111
e-pasts: ECG@kbexpert.cz

® Dovozca neruci za tlacové chyby obsiahnuté v ndvode na pouzitie
= Az importér nem felel a termék
= The

© GVS.cz 2016

= |mportija ei vastuta





